

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Великолепный голландец

Это был чудесный тёплый осенний день. Мы провели его в голландском городе Рурмонд. Погуляли по магазинам в «Аутлет-центре». Я накупила много красивых вещей и настроение стало ещё лучше. Тем более, что прежде, чем выйти из машины и отправиться в вояж по магазинам в моём ротике побывал член Михаэля. Прямо на стоянке, среди других машин. На обратном пути Михаэль предложил заехать в клуб «BeiBiggi» в городе Мёнхенгладбах. Он желал посмотреть, как меня берёт другой мужчина. Честно говоря, мне эта идея Михаэль не очень нравилась, но не хотелось отказывать ему, тем более, что очень хотела отблагодарить Михаэля за такой великолепный день...

Я даже не видела его лица. Но это было совсем не нужно в этот момент. Я знала, что Михаэль выберет симпатичного мужчину и немного дрожала от предвкушения предстоявшего.

Было очень тепло, Михаэль нежно поглаживал моё тело, просил шире раздвинуть ножки. В этот момент я почувствовала прикосновение язычка к моим нижним губкам. Он медленно облизал их и начал потихоньку раздвигать, проникая внутрь дырочки. Вот он вытаскивает мои соки из неё, знакомится с ней. Я чувствую, что ему нравится вкус и язычок становится смелее. Он уже совсем глубоко в дырочке и ему на помощь приходят губы, которые просто засасывают мою вагину. Это очень приятно и возбуждающе. Мой незнакомец чувствует, как наливаются кровью и начинают пульсировать от возбуждения мои половые губки в его ротике. Ему это тоже нравится, он с наслаждением лижет дырочку. Его губы засасывают мой клитор и язычок, выпорхнув из дырки начинает страстно ласкать клитор.

Моё тело изгибается от страсти и наслаждения. Я вся подаюсь навстречу ему, дрожа рукой его член. В какой-то момент мой незнакомец нежно прикусывает клитор. О, как приятно! Громко стоною от удовольствия, это заводит его, вынимает член из моей руки и вот он уже в моём раскрытом ротике.

Все эти мысли бродят в моей голове вперемешку с истинным наслаждением.

Наконец мой незнакомец отрывается от дырочки. Он отлично поработал и я спешу отблагодарить его, доставить удовольствие и ему. Становлюсь на колени и начинаю медленно обсасывать его уже хорошо стоящий член. Он отличных размеров, прямой и крепкий.

Потихоньку погружаю его в ротик, не присасывая, а просто вводя и вводя глубоко, замирая в дыхании. Слышу стон наслаждения и работаю дальше. Почти вывожу член из ротика и сильно присасываю головку, ласкаю её язычком, пробую на вкус, ведь это ещё не знакомый мне член, но он мне уже нравится. Выпуская член из ротика, хочу полюбоваться им.

Медленно скольжу язычком по торчащему вверх стволу. Мой язычок змейкой извивается вниз по члену, обводя каждую его жилку. И вот мой ротик уже у яичек. Облизываю их, нежно покусываю, слышу нарастающие стоны и снова быстро погружаю член в ротик, начиная сильно сосать и подрачивать его рукой.

Мой незнакомец уже готов взять меня, я это чувствую! Как отлично вырос и налился кровью его член в моём нежном, но похотливом ротике! Пора совсем отдаться ему!

Михаэль предлагает перейти на другой диван, где будет удобнее. Незнакомец ложится на спину, его член призывно торчит и я начинаю усаживаться на него сверху. Незнакомец берёт меня за бёдра и помогает мне сесть на свой стоящий колом член. Начинаю медленно двигаться, моя дырочка привыкает к размеру члена. Мои движения идут сверху вниз, из

стороны в сторону, моя вагина глубже и лучше насаживается на член, сжимает его, двигает его. Руки незнакомца гладят мои груди, мою талию, мои бёдра. Мне страшно нравится скакать на нём, чувствовать полную наполненность дырочки, всаживаться на него глубже, скользя и трясь моими половыми губками и клитором о его тело. И вот я уже страстная наездница. Я выгибаюсь назад, опираюсь руками за бёдра незнакомца и начинаю быстро и сильно насаживаться на него. Он ебёт меня, двигаясь мне навстречу, моя дырочка то сжимает, то отпускает его член.

Михаэль лежишь рядом и видит, как блестящий от смазки член погружается, выходит и вновь погружается в хорошо знакомую ему дырочку. Как красиво выглядит это зрелище! Меняем позицию и вот я уже лежу на спинке, с широко раскрытыми ножками и блестящий сильный член вонзается в моё нутро и сразу начинает сильно ебать меня. На секунду замирает и опять сильно ебёт. Кажется, что он хочет пронзить меня насквозь и вот уже мои ножки лежат у него на плечах, почти обвилились вокруг его шеи. Моя попа задрана и член вошёл совсем глубоко. Движения незнакомца становятся совсем неистовыми. Я чувствую, как его член упирается в мою матку и начинает в своих сильных толчках отодвигать её в сторону. Он уже совсем проник в меня и хозяйничает там. Кричу от удовольствия!

В это момент мой незнакомец опускает мои ножки со своих плеч и упирает их в свою грудь. Эта позиция продвигает его член ещё глубже. Он на минуту замирает, давая мне привыкнуть к этой позиции и снова начинает двигать член внутри меня. Интересное ощущение! Кажется, что член совсем и навсегда заполнил меня. Он толкается уже где-то глубоко, живёт своей жизнью внутри моего тела. И опять кричу от удовольствия!

Моя наполненная и ебущаяся дырочка благодарно служит этому отличному члену. Когда её стеночки раздвигаются во время толчка, вся вагина стремится навстречу крепкой плоти, сжимает её, не хочет отпускать. Я вижу, что это нравится моему незнакомцу и схватываю его член ещё сильнее.

Но этот прекрасный танец страсти и секса не может длиться вечно. Член, распёртый прилившей кровью, обласканный моим похотливым ротиком и сочной дырочкой уже очень напряжён растущей в нём спермой. Она должна скоро выплеснуться. Мои ножки опускаются вниз, пара максимально сильных толчков и... член замирает, наполняя своей влагой презерватив.

Проходит несколько минут пока член медленно и нехотя выскальзывается из пещерки. Я поднимаю голову, чтобы увидеть этот момент и замечаю, что мой незнакомец любит так хорошо только что выебанной им, зияющей дырочкой.

«DankeDir» — и целует меня в лоб.

«Danke» — отвечаю и уже немного грущу по такому отличному партнёру.

Потом мы с Михаэлем идём вниз в бар. Михаэль заказывает мне шампанское, а себе бокал вина. Пьём за отличную еблю! Михаэль рассказывает мне, как красиво выглядело, когда я сидела на члене незнакомца и он видел, как во мне работал его большой, крепкий член. Как он блестел от моей смазки...

Чуть попозже к нам подошёл мой незнакомец, представился — Пауль — и ещё раз поблагодарил меня, а потом и Михаэля за то, что Михаэль отдал меня ему для ебли!

И тут только я смогла рассмотреть его лицо. Он оказался очень симпатичным голландцем, стройным и высоким, не говоря уже о его отличном крепком члене.

Когда возвращались поздно вечером домой я с наслаждением вспоминала моё «голландское»

вечернее приключение, и дырочка стала опять сразу горячей и мокрой. В таком состоянии я приехала домой и была крепко выебана уже Михаэлем, которого так же очень возбудили воспоминания о блестящем члене голландца в моей розовой дырочке.